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REG. GEN. N. Presidente Consiglio Regionale

SEDE

OGGETTO: “ Fondazione Film Commissione. E:’rcizio Controllo Analogo”.
Interrogazione a risposta scritta ai sensi Alt. 12? rmma 4° Regolamento
Funzionamento Consiglio.

Egregia Signor Presidente,

depo5ito agli atti del Suo ufficio l’allegata interrogazione alla Giunta Regionale, avente

ad oggetto: “Fondazione Film Commissione. Esercizio Controllo Analogo” chiedendo
per essa Risposta Scritta ai sensi e per effetto art. 121, comma 4° Regolamento
Funzionamento Consiglio.

L’occasione è utile per porgere Distinti Saluti
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INTERROGAZIONE A RISPOSTA SCRITTA

PREMESSO CHE:

- con DGRG 110 del 07.03.2017, e poi con Verbale Rep. 136131 del 27.04.2017, si è

proceduto ad apportare modifiche allo Statuto della Fondazione Film Commission;

- detta Fondazione è qualificata e codificata come soggetto in house che opera per

conto della Regione Campania per cui è soggetta a Controllo Analogo secondo tempi e

modi previsti dalle disposizioni regionali in materia di house providing;

- la Fondazione Film Commission non pubblica, sul sito web di riferimento, i

provvedimenti amministrativi e gestionali assunti dal CDA e dal Direttore Generale;

TANTO PREMESSO

Il sottoscritto Consigliere Regionale

INTERROGA

Il Presidente della Regione Campania nonché la competente Direzione Generale

Università, Ricerca e Innovazione nonché la competente Direzione Generale avente il

Controllo Analogo sulla partecipata Fondazione Film Commission per sapere:

a) quale Ufficio esercita in concreto il Controllo Analogo sulla Fondazione Film

Commission;

b) quanti e quali controlli sono stati finora esercitati su detta Fondazione con

riferimento agli anni 2016 e 2017;

c) le ragioni normative e regolamentari per le quali la indicata Fondazione Film

Commission non pubblica sul sito web gli atti e le decisioni operative/gestionali

adottate dal CDA e dal Direttore Generale;

CHIEDE DI ACQUISIRE

a) copia dei verbali riferiti ai Controlli effettuati nel corso degli ani 2016 e 2017.

CHIEDE -

Risposta scritta.
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